
RAIO
T1 thermostaat koppelen
met het relais.

Zorg dat het relais correct is aangesloten op de
voedingskabel zoals in het aansluitschema staat
toegelicht. Zorg dat het relais bereikbaar is voor
deze koppeling te realiseren.

Lees eerst deze stappen door om de handelingen
vlot te kunnen uitvoeren. 

STAP 1 STAP 3STAP 2

Druk links onder op het tandwiel, 
je gaat nu naar het menu.

Ga in het menu met het pijltje 
omlaag tot het menu koppelen
verschijnt op het scherm. 

Nu zit je in het menu,
er verschijnt programma
op het scherm.

T1 Thermostaat

T1 Relais



STAP 4

Druk op het vinkje 
om in het menu 
koppelen te gaan.

Er verschijnt test 
op het scherm. 

STAP 5

Druk op het pijltje 
omlaag tot koppelen
verschijnt op het 
scherm.  

koppelen

STAP 6

TEST

Druk op het vinkje 
om het koppelen 
op te starten. 

Het getal 10
verschijnt op
het scherm. 

Verhoog de temperatuur, na registratie van de gevraagde temperatuur zal het lampje van het relais groen
worden en er zal een vlammetje verschijnen op het scherm van de thermostaat. 

Binnen enkele minuten zal het RAIO paneel voelbaar opwarmen (startende in het midden van het paneel).

De koppeling is nu volledig uitgevoerd. 

Druk op het vinkje 

STAP 7

Houd het kleine
knopje op het relais
6 seconden ingedrukt
(met bv. een pen) tot 
dat het lampje één 
keer groen heeft
geknipperd. 

Dit betekent dat de thermostaat
gaat zoeken naar het relais, en 
10 minuten vraagt om de
koppeling tot stand te brengen.

Voer direct stap 7 uit.

Wacht tot de 10 minuten zijn afgeteld op het 
scherm van de thermostaat.

Hierna is de verbinding tot stand gekomen. 


